
灯光特效模式切换顺序

1. 支持14种超炫LED灯光特效
2. 全键盘无冲突，快速响应
3. 全机械开关，职业电竞玩家标配装备
4. 多媒体功能组合键，工作游戏兼顾
5. 免EEPROM记忆，芯片采用Flash记忆
6. 快速锁定WIN键，避免游戏激战时误触而切出桌面

按键寿命: 5000万次                                            工作电压:+5V±5%
使用最大电流: 500mA                                         尺寸: 429x141x36mm
重量: 840g±20g

技术特点

1．支持常用游戏模式按键背光及自定义录制按键背光功能。
2．支持14种超炫LED灯光特效。按FN+INS切换灯效顺序
繁星点点，随按随灭，混光模式，游戏高手，川流不息，随按随亮，正弦光波，常亮
模式，呼吸模式，七彩霓虹，一触即发，雨滴滑落，彩虹轮盘，涟漪扩散。
3．支持FN+“-/ =”五级速度调节，支持FN+“←/→”个别模式下方向调节，支持
FN+“↑/↓五级亮度调节。

功能说明

键盘参数

键盘插入电脑USB上电开机，展开跑马灯效动画，然后进入用户在最后一次使用的功能
及灯光模式状态。
● 按FN+INS进入“繁星点点”：
-  键盘的背光如夜空之点点繁星，五光十色，眨眼闪烁。
-  通过 FN+DEL闪烁速度和数量可按用户喜好调节。
-  支持 FN+“- / =”五级速度调节, FN+“ ↑ / ↓”五级亮度调节   
● 再次按下FN+INS进入“随按随灭”：
-  键盘整体背光常亮，亮度/颜色以之前调节的记忆参数为准。
-  通过 FN+DEL 切换随机七彩和7单色，共8种颜色可调。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节,  FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。
● 再次按下FN+INS进入“混光模式”：
-  键盘背光每排一种颜色，像彩带一般。
-  通过 FN+DEL 呼吸和常亮调节
-  支持 FN+“- / =”五级速度调节, FN+“↑ / ↓”五级亮度调节
● 再次按下FN+INS进入“游戏高手”：
-  默认设定五组常用游戏按键灯光，按FN+1~5，可进行切换。也可以任意模式下，
直接按FN+1~5进入相应背光状态。             
-  FN+ 6-0 均可按FN+HM可进行自定义录制，定义按键背光颜色。
-  先按FN+6-0其中任意一个按键后，再按FN+HM进入录制模式，此时右上角的四个
指示LED闪烁，可任意按下按键，七种颜色循环切换，直到自己喜欢的颜色，最后按下
FN+HM保存，四个指示LED停止闪烁，录制成功。
-  清除自定义灯光，先按FN+6-0其中任意一个当前设定的灯光值后，再按FN+HM，此
时右上角的四个指示LED闪烁，再次按下FN+HM， 四个指示LED停止闪烁，清除成功。
● 再次按下FN+INS进入“川流不息”：
-  键盘的背光由右至左或由左至右流动，呈7彩颜色。
-  支持FN+“←/→”组合键，可调光波流动的左右方向。
-  支持FN+“-/ =”五级速度调节, FN+“↑/↓”五级亮度调节。

游戏高手模式及按键自定义设置

以上游戏高手灯光模式可在任意功能模式下，直接按组合键进入。

FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    亮
FN+ 2      A,S,D,W,左Ctrl, 左Shift, 左Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,
                PU,PD,PS              亮
FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, 左Ctrl, 左Shift    亮
FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    亮
FN+ 5      W,R,A,S,D, 左Ctrl, 左Alt, 左Shift,↑,↓,←,→    亮

● 再次按下进入“涟漪扩散”：
-  以按下的按键为中心，向四周波动扩散出一层五颜六色波浪，粼粼涌动，渐行渐远。
-  按FN+DEL组合键，切换随机七彩和7单色，共8种颜色可调。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节, FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。

4. 支持全键无冲。
5. 支持锁WIN功能及LED灯效指示，同时锁住WIN和锁APP键后，Win Lock常亮指示，
解锁后，Win Lock灭
6．支持FN+ESC复位功能，恢复到“繁星点点”默认灯光设置。
7．支持FN+PS关/开背光功能。

● 再次按下FN+INS进入“随按随亮”：
-  背光关闭，默认情况下，每次按键按下时随即亮起一种背光颜色，松开按键后按键  
的背光随之延时熄灭，7彩随机。
-  按FN+DEL组合键，切换随机七彩和7单色，共8种颜色可调。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节, FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。
● 再次按下FN+INS进入“正弦光波”：
-  键盘背景为LED关闭状态，一条七彩光波以正弦曲线形式上下波动翻飞，拖尾渐灭。
速度越快，拖尾越长。
-  按FN+DEL组合键，切换随机七彩和7单色，共8种颜色可调。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节, FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。
● 再次按下FN+INS进入“常亮模式”：
-  键盘整体背光常亮，亮度以之前调节的记忆参数为准，七彩色可调。
-  按FN+DEL组合键，切换随机七彩和7单色，共8种颜色可调。
-  支持FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。
● 再次按下进入“呼吸模式”：
-  键盘整体背光模拟呼吸节奏，实现由灭至最高亮度的曲线变化。亮度、颜色及呼吸 
节奏速度，以之前调节的记忆参数为准。
-  按FN+DEL组合键，切换随机七彩和7单色，共8种颜色可调。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节, FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。
● 再次按下进入“七彩霓虹”：
-  键盘整体背光亮度不变，灯光颜色呈七彩逐色交替变幻，亮度及变幻速度，以之前
调节的记忆参数为准。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节, FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。
● 再次按下进入“一触即发”：
-  背光关闭，默认情况下，每次按键按下时，该行按键亮起一种背光颜色，向两侧以拖尾
方式射出。
-  按FN+DEL组合键，切换随机七彩和7单色，共8种颜色可调。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节, FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。
● 再次按下进入“雨滴滑落”：
-  键盘的背光状如雨滴贴窗滑落，五彩斑斓，时疾时徐。
-  按FN+DEL组合键，切换随机七彩和7单色，共8种颜色可调。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节, FN+“↑ / ↓”五级亮度调节。
● 再次按下进入“彩虹轮盘”：
-  键盘背光颜色状如七彩轮盘旋转，逐色交替变幻。
-  支持FN+“- / =”五级速度调节。
-  支持FN+“← / →”可调光波流动的左右方向。

5. Support Lock WIN function and LED light indicator, after lock WIN and APP key, Win
Lock normally on indicator, after unlock, Win Lock off.
6. Support FN+ESC reset function, restore to “Starry Sky”the default light setting.
7. Support FN+PS off/on backlight function.

Lighting effects model switchover sequence
Plug USB turn on the keyboard, entertaining diversions animation, then enter in last time
function and light mode of user. 
● Press FN+INS into “Stars_twinkle”：
- Keyboard  backlight looks like starry starry night, multicoloured and blink.
- Via  FN+DEL Blink speed and quantity can be adjusted according to user preferences.
- Support  FN+“-/ =” 5 speed adjustment,  FN+“↑/↓"5 brightness adjustment.
● Press again FN+INS into “Press and Off”：
- The whole keyboard backlight normally on, brightness/color memory as before. 
- Via  FN+DEL switching random colorful and seven colors, total 8 colors available. 
- Support FN+“-/ =”5 speed adjustment, FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
● Press again FN+INS into“Rainbow mode”：
- Keyboard backlight color every row difference,  like a  ribbon
- Via  FN+DEL breathe and normally on adjustment
- Support FN+“-/ =”5 speed adjustment, FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
● Press again FN+INS into “Game master”：
- Default setting 5 groups common used game key light, press FN+1~5, can switchable.
Also can press directly under any mode. FN+1~5 into corresponding backlighting mode.             
- FN+ 6-0 All can press FN+HM can be customized recording, setting key backlight color.
- After press FN+6-0 any of a button first, then press FN+HM start recording mode, 4 LED
light from top right corner flash, press any of a button, 7 colors switching, until the favorite
color, and press FN+HM save it. 4 LED indicator stop flashing, recording success.
- Remove custom lighting, press FN+6-0 any of a current setting light value first, then
press FN+HM，4 LED light from top right corner flash,  press again FN+HM, 4 LED
indicator stop flashing, remove success.
● Press again FN+INS start “Never-ending”:
- Keyboard backlight from right to left or from left to right flow, with colorful light.
- Support FN+“←/→” combination key, adjustable optical flow direction
- Support FN+“-/ =”5 speed adjustment, FN+“↑/↓5 brightness adjustment.
● Press again FN+INS start “Press and on”:
- Light-off, by default, every keystroke press lights up a backlight color, backlight delay out
while your finger move, 7 colors random. 

CK103 RGB BACKLIGHT
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조명 효과 모델 전환 순서

プラグインUSBキーボードをオンにし、アニメーションを楽しみ、最後にユーザの機能
とライトモードを入力する.
● FN + INSを押して”별이 빛나는 하늘” :
-  별이 빛나는 별이 빛나는 밤처럼 키보드 백라이트가 보이고 여러 가지 빛깔과 깜박임.
-   FN + DEL 경유 깜박임 속도 및 양은 사용자 기본 설정에 따라 조정할 수 있습니다.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정
● FN + INS를 다시 누르십시오”누르기 및 끄기” :
-  전체 키보드 백라이트가 정상적으로 켜지 며, 이전처럼 밝기 / 색상 메모리.
-   통하다 FN + DEL 전환 무작위 컬러와 7 색, 총 8 가지 색상 가능.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정
● FN + INS를 다시 누르십시오”혼합 조명 모드” :
-  키보드 백라이트 색상은 리본과 같은 모든 행 차이입니다.
-   FN + DEL 호흡 및 정상적으로 조정
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정
● FN + INS를 다시 누르십시오”게임 마스터” :
-  기본 설정 5 그룹은 일반적으로 사용되는 게임 키 표시 등, FN + 1 ~ 5를 눌러 전환 할 수
있습니다. 또한 어떤 모드에서도 직접 누를 수 있습니다. FN + 1 ~ 5를 해당 백라이트
모드로 전환합니다.
-   FN + 6-0 모두 누를 수 있습니다 FN + HM은 키 백라이트 색상을 설정하여 녹화를
사용자 정의 할 수 있습니다.
-   FN + 6-0을 누른 후 FN + HM을 눌러 녹음 모드를 시작하고 오른쪽 상단 모서리에있는
4 개의 LED 라이트를 깜박이고 버튼 중 하나를 누르고 7 가지 색상 전환을 원하는 색상이
될 때까지 누른 다음 FN + HM 그것을 저장하십시오.4 LED 표시기가 깜박임을 멈추고
녹음 성공
-  사용자 정의 조명을 제거하고, 현재 설정 조명 값 중 하나를 FN + 6-0을 먼저 누른 다음
FN + HM을 누르십시오. 오른쪽 상단 모서리에서 4 개의 LED 표시등이 깜박이고, FN + HM
을 다시 누르십시오. 4 개의 LED 표시기가 깜박임을 멈추고 성공을 제거하십시오.
● FN + INS를 다시 누르십시오”끝나지 않는” :
-  키보드 백라이트가 오른쪽에서 왼쪽으로 또는 왼쪽에서 오른쪽으로 흐르고 다채로운
빛이 들어옵니다.
-   FN + "← / →"조합 키, 광학 흐름 방향 조정 가능
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정
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- Press FN+DEL combination key, switching random colorful light and seven colors, total
8 colors adjustable.
- Support FN+“-/ =”5 speed adjustment, FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
● Press again FN+INS start “Sine_wave”:
- Keyboard LED inactive state, a colorful light in the form of sine curve fluctuates up and
down, trailing out gradually. The faster the speed, the longer tail.
- Press FN+DEL combination key, switching random colorful light and seven colors, total
8 colors adjustable.
- Support FN+“-/ =”5 speed adjustment, FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
● Press again FN+INS start“Fixed_on”:
- The whole keyboard backlight normally on, brightness memory as before. 7 colors
adjustable. 
- Press FN+DEL combination key, switching random colorful light and seven colors, total
8 colors adjustable.
- Support FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
● Press again to start “Respire”:
- The whole keyboard backlight simulate breathing rhythm, show curve changes from
destroy to the highest brightness. Brightness, color  and breath.
- Rhythm Speed, according to the the parameters of the memory before. Press FN+DEL
combination key, switching random colorful light and seven colors, total 8 colors adjustable.
- Support FN+“-/ =”5 speed adjustment, FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
● Press again to start “Colorful neon”:
- The whole keyboard backlight brightness no changes,  light color is colorful color
fluctuates, brightness and change speed, according to the the parameters of the memory
before. 
- Support FN+“-/ =” 5 speed adjustment,  FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
● Press again to start “Flash_away”:
- Light-off, by default, every time press a key, this row lights up a backlight color, shoot in
trailing manner from both sides.
- Press FN+DEL combination key, switching random colorful light and seven colors, total
8 colors adjustable.
- Support FN+“-/ =” 5 speed adjustment,  FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
● Press again to start “Raindrops”:
- Keyboard backlight like raindrops stick slip window, particoloured, sometimes fast,
sometimes slow.
-  Press FN+DEL combination key, switching random colorful light and seven colors, total
8 colors adjustable. 
- Support FN+“-/ =”5 speed adjustment, FN+“↑/↓5 brightness adjustment.

1. 14種類のクールなLEDバックライトをサポート。
2. 競合のないフルキーボード、高速応答。
3. すべての機械的スイッチ、プロの電子スポーツ選手の標準装備。
4. マルチメディアファンクションキーの組み合わせ、仕事のゲームバランス。
5. EEPROMメモリなし、フラッシュメモリチップ採用
6. クイックWIN、事故によるゲームの戦いを避け、デスクトップを切り取る

技術の特徴

1. 共通ゲームモードキーバックライトとカスタム録画キーバックライトをサポート

2. 14種類のクールなLEDバックライトをサポート. FN + INSスイッチバックライトシーケンス

星空、プレスとオフ、混合ライトモード、ゲームマスター、終わりのない、押してから、正弦波

の光波、ノーマルオンモード、呼吸モード、カラフルなネオン、タッチアンドゴー、雨滴、

レインボールーレット、波紋の広がり

3. サポートFN + " - / =" 5速度調整、一部のモードでFN + "←/→"方向調整をサポート、

サポートFN + "↑/↓5明るさ調整

機能仕様書

日本语

ボタンの寿命: 5000万件                                                   電源電圧:+5V±5%
最大の電流を使って: 500mA                                          サイズ: 429x141x36mm
重さ: 840g±20g

キーボードのパラメ-タ-
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1. 14 종류의 멋진 LED 백라이트 지원
2. 충돌없는 전체 키보드, 빠른 응답
3. 모든 기계식 스위치, 전문 전자 스포츠 선수 표준 장비
4. 멀티미디어 기능 키 조합, 작업 게임 잔액
5. EEPROM 메모리가 없음, 플래시 메모리 칩 채택
6. 빠른 승리, 실수로 게임을 피하고 바탕 화면을 잘라냅니다.

기술 특성

키 수명 : 50 만회                                    전압:+5V±5%
사용 최대 전류: 500mA                          사이즈: 429x141x36mm
무게: 840 g±20g

키보드 매개

한국어

Game superior mode and key custom setting
FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    (light)
FN+ 2      A,S,D,W,Lift Ctrl, Lift Shift, Lift Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,
                PU,PD,PS              (light)
FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, Lift Ctrl, Lift Shift    (light)
FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    (light)
FN+ 5      W,R,A,S,D, Lift Ctrl, Lift Alt, Lift Shift,↑,↓,←,→    (light)

4. 競合することなくフルキーをサポート。

5. サポートロックWIN機能とLEDライトインジケータ、WINとAPPキーをロックした後、通常

はインジケータでWinロック、ロック解除後はWinロックオフ。

6. FN + ESCリセット機能をサポート、「星空」にデフォルトのライト設定を復元する

7. FN + PS OFF / ONバックライト機能をサポート

照明効果モデルの切り替えシーケンス
プラグインUSBキーボードをオンにし、アニメーションを楽しみ、最後にユーザの機能と

ライトモードを入力する

● FN + INSを押して"星空":

-   キーボードのバックライトは、星空の星空のように見える、多色と点滅

-   FN + DELを介して点滅速度と量は、ユーザーの好みに応じて調整することができます。

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”プレスとオフ”:

-   キーボード全体のバックライトは通常オンです、前のように明るさ/カラーメモリ。

-   カラフルでランダムな7色の切り替えでFN + DELを介して、合計8色をご用意しています。

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”混合ライトモード”:

-   キーボードのバックライトの色ごとに行の違い、リボンのような

-   FN + DELによる呼吸と通常は調整による

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”ゲームマスター”:

-   デフォルト設定の5つのグループは、一般的な使用されているゲームのキーライト、FN + 

1〜5を押すと切り替えることができます。 どのモードでも直接押すことができます。FN + 1〜5

を対応するバックライトモード

-   FN + 6-0すべて押すことができますFN + HM録音をカスタマイズすることができます、

キーバックライトの色を設定する。

-   FN + 6-0を押した後、FN + HMを押すと録音モードが開始され、右上の4つのLEDライトが

点滅し、ボタンのいずれかを押すと7色が切り替わり、好きな色になるまでFN + HMはそれを

保存します。4 LEDインジケータの点滅の停止、記録成功。

-   カスタムライティングを削除し、最初に現在の設定ライト値のいずれかをFN + 6-0に押

 してから、FN + HMを押します、右上の4つのLEDライトが点滅し、もう一度FN + HMを押す、

4 LEDインジケータの点滅の点滅

● もう一度FN + INSを押す”終わりのない”:

-   右から左または左から右へのキーボードバックライト、カラフルな光で。

-   FN + "←/→"の組み合わせキーをサポート、調節可能なオプティカルフロー方向

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”押してから”:

-   消灯、デフォルトでは、すべてのキーストロークを押すとバックライトの色が点灯し、指を動

かすとバックライトの遅延が発生し、7色がランダムに表示されます。

-   FN + DELのコンビネーションキーを押すと、カラフルな光と7色のランダムな切り替え、合計

8色の調整が可能。

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”正弦波の光波”:

-   キーボードLEDが非アクティブな状態では、サインカーブの形をしたカラフルな光が上下に

揺らぎ、徐々に後に出てきます。 スピードが速いほど、長いテール

-   FN + DELのコンビネーションキーを押すと、カラフルな光と7色のランダムな切り替え、合計

8色の調整が可能。

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”ノーマルオンモード”:

-   キーボード全体のバックライトは通常オンです、以前と同じ明るさの記憶。調整可能な7色

-   FN + DELのコンビネーションキーを押すと、カラフルな光と7色のランダムな切り替え、合計

8色の調整が可能

-   FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”呼吸モード”:

-   キーボードのバックライト全体が呼吸のリズムをシミュレートし、破壊から最高輝度まで

カーブの変化を示します。輝度、色と息。

-   リズム速度は、前のメモリのパラメータに応じて。FN + DELのコンビネーションキーを押すと、

ランダムなカラフルなライトと7色の切り替え、合計8色の調整が可能です。

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”カラフルなネオン”:

-   全体のキーボードのバックライトの明るさは変化しません、明るい色はカラフルな色が変動

します、明るさと速度を変更する前に、メモリのパラメータに応じて。

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”タッチアンドゴー”:

-   ライトオフ、デフォルトでは、キーを押すたびに、この行はバックライトカラーを点灯し、両側

から後ろ向きに撮影します。

-   FN + DELのコンビネーションキーを押すと、カラフルな光と7色のランダムな切り替え、合計

8色の調整が可能

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”雨滴”:

-   雨滴のようなキーボードのバックライトスティックスリップウィンドウ、particoloured、時には

 高速、時には遅い。

-   FN + DELのコンビネーションキーを押すと、カラフルな光と7色のランダムな切り替え、合計

8色の調整が可能

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

● もう一度FN + INSを押す”レインボールーレット”:

ゲーム優れたモードとキーカスタム設定
FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    (光)

FN+ 2      A,S,D,W,Lift Ctrl, Lift Shift, Lift Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,

                PU,PD,PS              (光)

FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, Lift Ctrl, Lift Shift    (光)

FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    (光)

FN+ 5      W,R,A,S,D, Lift Ctrl, Lift Alt, Lift Shift,↑,↓,←,→    (光)

-   カラフルなホイールスピンのようなキーボードのバックライトの色は、色が変動します。

-   サポートFN + " - / =" 5速度調整。

-   サポートするFN + "←/→"調整可能なオプティカルフローの方向

● もう一度FN + INSを押す”波紋の広がり”:

-   押されたボタンを中心に、ボラティリティはカラフルな波を広げ、輝き、消え去ります。

-   FN + DELのコンビネーションキーを押すと、ランダムなカラフルなライトと7色の切り替え、

合計8色の調整が可能です。

-   サポートFN + " - / =" 5スピード調整、FN + "↑/↓" 5明るさ調整。

4. 충돌없이 전체 키 지원
5. 잠금 기능 WIN 및 LED 표시 등 지원, WIN 및 APP 키 잠금 후, WIN 잠금 장치가
   정상적으로 켜짐, 잠금 해제 후, WIN 잠금 OFF
6. FN + ESC 리셋 기능 지원, "별 하늘"으로 기본 조명 설정으로 복원
7. FN + PS OFF / ON 백라이트 기능 지원

기능 사양

1. 일반 게임 모드 키 백라이트 및 사용자 지정 키 백라이트 지원.
2. 14 종류의 멋진 LED 백라이트 지원. FN + INS 스위치 백라이트 시퀀스.
별이 빛나는 하늘, 누르거나 끕니다, 혼합 조명 모드, 게임 마스터, 끝나지 않는, 누르기 및
켜기, 사인 광파, 정상 모드, 호흡 모드, 다채로운 네온, 터치하여 이동, 빗방울, 무지개
룰렛, 메 퍼짐 스프레드.
3. FN + "- / ="5 속도 조정 지원, 일부 모드에서 FN + "← / →"방향 조정 지원, 지원 
FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정

● FN + INS를 다시 누르십시오”누르기 및 켜기” :
-  라이트 오프, 기본적으로, 모든 키 스트로크 프레스는 백라이트 컬러를 켜고, 백라이트는
 손가락을 움직일 때 딜레이 아웃합니다.
-   FN + DEL 조합 키를 눌러 임의의 다채로운 조명과 7 가지 색상을 전환하고 총 8 가지
색상 조정 가능
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정.
● FN + INS를 다시 누르십시오”사인 광파” :
-  키보드 LED 비활성 상태, 사인 곡선의 형태로 다채로운 빛이 점차적으로 후행, 위아래로
변동합니다. 속도가 빠를수록 꼬리가 길어집니다.
-   FN + DEL 조합 키를 눌러 임의의 다채로운 조명과 7 가지 색상을 전환하고 총 8 가지
색상을 조절할 수 있습니다.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정.
● FN + INS를 다시 누르십시오”정상 모드” :
-  전체 키보드 백라이트가 정상적으로 켜지 며, 이전처럼 밝기 메모리. 조정 가능한 7 색
-   FN + DEL 조합 키를 눌러 임의의 다채로운 조명과 7 가지 색상을 전환하고 총 8 가지
색상을 조절할 수 있습니다.
-   FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정.
● FN + INS를 다시 누르십시오”호흡 모드” :
-  전체 키보드 백라이트는 호흡 리듬을 시뮬레이션하고 파괴 된 커브가 최고 밝기로
표시됩니다. 밝기, 색상 및 호흡
-   리듬 스피드, 전에 기억의 매개 변수에 따르면. FN + DEL 조합 키를 눌러 임의의 다채로운
조명과 7 가지 색상을 전환하고 총 8 가지 색상을 조절할 수 있습니다.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정.
● FN + INS를 다시 누르십시오”다채로운 네온” :
-  전체 키보드 백라이트 밝기가 변경되지 않고, 밝은 색상이 화려한 색상으로 변하고, 밝기와
속도가 이전의 메모리 매개 변수에 따라 변합니다.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정.
● FN + INS를 다시 누르십시오”터치하여 이동” :
-  라이트 오프, 기본적으로, 키를 누를 때마다,이 행은 백라이트 컬러를 조명하고, 양쪽에서
트레일 링 방식으로 촬영합니다.
-   FN + DEL 조합 키를 눌러 임의의 다채로운 조명과 7 가지 색상을 전환하고 총 8 가지
색상을 조절할 수 있습니다.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정.
● FN + INS를 다시 누르십시오”빗방울” :
-  빗방울과 같은 키보드 백라이트는 미끄러지지 않는 창을 찔러 넣거나, 때로는 빠르거나
때로는 느려지기도합니다.
-   FN + DEL 조합 키를 눌러 임의의 다채로운 조명과 7 가지 색상을 전환하고 총 8 가지
색상을 조절할 수 있습니다.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정.

게임 우수한 모드와 주요 사용자 설정

FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    (빛)
FN+ 2      A,S,D,W,Lift Ctrl, Lift Shift, Lift Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,
                PU,PD,PS              (빛)
FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, Lift Ctrl, Lift Shift    (빛)
FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    (빛)
FN+ 5      W,R,A,S,D, Lift Ctrl, Lift Alt, Lift Shift,↑,↓,←,→    (빛)

The above game superior light mode can enter into directly by pressing
combination key in any game mode

● Press again to start “Rainbow_wheel”:
- Keyboard backlight color like colorful wheel spins, color fluctuates.
- Support FN+“-/ =”5 speed adjustment.
- Support FN+“←/→” adjustable optical flow direction.
● Press again to start “Ripples_shining”:
- Centered on the pressed button, volatility spread a layer colorful wave, sparkling and
fade away.
- Press FN+DEL combination key, switching random colorful light and seven colors, total
8 colors adjustable.
- Support FN+“-/ =” 5 speed adjustment,  FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.

FN +    F1     CD
FN +    F3     音量加
FN +    F5     上一曲
FN +    F7     下一曲
FN +    F9     E-mail
FN +    F11   我的电脑

FN +    F2      音量减
FN +    F4      静音
FN +    F6      暂停/播放
FN +    F8      停止
FN +    F10    浏览器
FN +    F12    计算器

其他组合键功能定义：

FN+HM=录制键/存储键
FN+ 6-0 均可按FN+HM可进行自定义录制，定义按键背光颜色。
先按FN+6-0其中任意一个按键后，再按FN+HM进入录制模式，此时右上角的四个指示
LED闪烁，可任意按下按键，七种颜色循环切换，直到自己喜欢的颜色，最后按下
FN+HM保存，四个指示LED停止闪烁，录制成功。
清除自定义灯光，先按FN+6-0其中任意一个当前设定的灯光值后，再按FN+HM，此时
右上角的四个指示LED闪烁，再次按下FN+HM， 四个指示LED停止闪烁，清除成功。

自定义按键灯光模式设置方法：

FN +          F1     CD
FN +          F3     Volume increase
FN +          F5     Last
FN +          F7     Next
FN +          F9     E-mail
FN +          F11   My computer

FN+HM= Recording/store key
FN+ 6-0 All can press FN+HM can be customized recording, setting key backlight color.
After press FN+6-0 any of a button first, then press FN+HM start recording mode, 4 LED
light from top right corner flash, press any of a button, 7 colors switching, until the favorite
color, and press FN+HM save it.4 LED indicator stop flashing, recording success.
Remove custom lighting, press FN+6-0 any of a current setting light value first, then press
FN+HM，4 LED light from top right corner flash,  press again FN+HM， 4 LED indicator
stop flashing, remove success.

Other combination key function definition

Custom button lights mode setting method:

FN +          F2      Volume reduce
FN +          F4      Mute
FN +          F6      Pause/Play
FN +          F8      Stop
FN +          F10    Internet
FN +          F12    Calculator

5. Unterstützungssperre WIN Funktion und LED-helle Anzeige, nach Verriegelung WIN
und APP-Schlüssel, Win Lock normalerweise An Anzeige, nach Unlock, Win Lock off
6. Stützen Sie FN + ESC Rückstellfunktion, stellen Sie "Starry Himmel" die
Rückstellungslichtseinstellung wieder her.
7. Unterstützt FN + PS OFF / ON Hintergrundbeleuchtung.

Lichteffekte Modell Umschaltung Folge
Plug USB schalten Sie die Tastatur, unterhalten Unterhaltung Animation, dann geben Sie
in letzter Zeit Funktion und Licht-Modus des Benutzers.
● Drücken Sie FN + INS in ”Sternenklarer Himmel” :
- Tastatur-Hintergrundbeleuchtung sieht aus wie starry Sternennacht, mehrfarbi
- Über FN + DEL Blinkgeschwindigkeit und -menge können je nach Benutzereinstellungen
  angepasst werden.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Drücken Sie und Aus" :
- Die ganze Tastaturbeleuchtung normalerweise an, Helligkeit / Farbengedächtnis wie vorh
- Über FN + DEL schaltende gelegentliche bunte und sieben Farben, total 8 Farben
  vorhanden.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Gemischter Lichtmodus" :
- Tastatur-Hintergrundbeleuchtung Farbe jede Zeile Unterschied, wie ein Band
- Über FN + DEL einatmen und normal einstellen
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Spielleiter" :
- Standardeinstellung 5 Gruppen gemeinsame benutzte Spiel-Taste Licht, drücken Sie
FN + 1 ~ 5, kann umschaltbar. Auch kann direkt unter jedem Modus drücken. FN + 1 ~ 5 in
den entsprechenden Hintergrundbeleuchtungsmodus
- FN + 6-0 Alle können FN drücken + HM kann die Aufzeichnung besonders anfertigen,
Einstellung Schlüsselhintergrundfarbe.
- Drücken Sie die Taste FN + 6-0, und drücken Sie dann FN + HM, um den
Aufnahmemodus zu starten. 4 LED-Licht von der oberen rechten Ecke blinken, eine
beliebige Taste drücken, 7 Farben umschalten und FN + drücken HM speichern. 4 LED-
Anzeige hört auf zu blinken, Aufnahmeerfolg.
- Entfernen Sie kundenspezifische Beleuchtung, betätigen Sie FN + 6-0 irgendeinen einer
gegenwärtigen Einstellung Lichtwert zuerst und drücken Sie dann FN + HM, 4 LED-Licht
von der oberen rechten Ecke Blitz, betätigen Sie wieder FN + HM, 4 LED-Anzeige hört
auf zu blinken, entfernen Sie Erfolg.
● FN + INS erneut drücken "Niemals endend" :
- Tastatur-Hintergrundbeleuchtung von rechts nach links oder von links nach rechts fließen,
mit buntem Licht.
- Unterstützung FN + "← / →" Kombinationstaste, einstellbare optische Durchflussrichtung
 Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.

● FN + INS erneut drücken "Drücken Sie und auf" :
- Licht-weg, durch Rückstellung jede Tastenanschlagpresse leuchtet eine
Hintergrundbeleuchtungfarbe, Hintergrundbeleuchtungverzögerung heraus während Ihr
Fingerbewegung, 7 Farben gelegentlich.
- Drücken Sie FN + DEL Kombinationstaste, schaltend gelegentliches buntes Licht und
sieben Farben, total 8 Farben justierbar.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Sinusförmige Lichtwelle" :
- Keyboard LED inaktiven Zustand, ein buntes Licht in Form von Sinuskurve schwankt auf
und ab, Trailing allmählich. Je schneller die Geschwindigkeit, desto länger der Schwanz.
- Drücken Sie FN + DEL Kombinationstaste, schaltend gelegentliches buntes Licht und
sieben Farben, total 8 Farben justierbar.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Normalerweise eingeschaltet" :
- Die gesamte Tastaturbeleuchtung normal an, Helligkeitsspeicher wie zuvor. 7 Farben
justierbar.
- Drücken Sie FN + DEL Kombinationstaste, schaltend gelegentliches buntes Licht und
sieben Farben, total 8 Farben justierbar
- FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Atemmodus" :
- Die gesamte Tastatur-Hintergrundbeleuchtung simulieren Atemrhythmus, zeigen Kurve
Änderungen von destroy auf die höchste Helligkeit. Helligkeit, Farbe und Atem.
- Rhythm Speed, entsprechend den Parametern des Speichers vor. Drücken Sie FN + DEL
Kombinationstaste, schaltend gelegentliches buntes Licht und sieben Farben, total 8
Farben justierbar.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Bunte Neon" :
- Die gesamte Tastatur-Hintergrundbeleuchtung Helligkeit keine Änderungen, helle Farbe
ist bunte Farbe fluktuiert, Helligkeit und Geschwindigkeit ändern, je nach den Parametern
des Speichers vor.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Berühren und gehen" :
- Licht-Aus, standardmäßig, jedes Mal, wenn eine Taste, diese Zeile leuchtet eine
Hintergrundbeleuchtung Farbe, schießen in schleppender Art und Weise von beiden Seiten.
- Drücken Sie FN + DEL Kombinationstaste, schaltend gelegentliches buntes Licht und
sieben Farben, total 8 Farben justierbar.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.
● FN + INS erneut drücken "Regentropfen" :
- Tastatur-Hintergrundbeleuchtung wie Regentropfen Stick Slip-Fenster, partoloured,
manchmal schnell, manchmal langsam.
- Drücken Sie FN + DEL Kombinationstaste, schaltend gelegentliches buntes Licht und
sieben Farben, total 8 Farben justierbar.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.

上記ゲーム優れた光モードは、任意のゲームモードで組み合わせキーを押して直接

に入ることができます

FN +     F1     CD
FN +     F3     ボリューム増加する
FN +     F5     最終
FN +     F7     次
FN +     F9     E-mail
FN +     F11   ぼくのコンピュータ

FN+HM= 録音/ストアキー

FN + 6-0すべて押すことができますFN + HM録音をカスタマイズすることができます、キーバ

ックライトの色を設定する。

 FN + 6-0を押した後、FN + HMを押すと録音モードが開始され、右上の4つのLEDライトが点

滅し、ボタンのいずれかを押すと7色が切り替わり、好きな色になるまでFN + HMはそれを保存

します。4 LEDインジケータの点滅の停止、記録成功。

カスタムライティングを削除し、最初に現在の設定ライト値のいずれかをFN + 6-0に押して

から、FN + HMを押します、右上の4つのLEDライトが点滅し、もう一度FN + HMを押す、4 LED

インジケータの点滅の点滅

その他の組み合わせキー機能の定義

カスタムボタンが点灯モード設定方法。

FN +     F2      ボリューム減らします
FN +     F4      ミュート
FN +     F6      一時停止/再生
FN +     F8      停止
FN +     F10    ンターネット
FN +     F12    電卓

상기 게임 우수한 광 모드는 게임 모드에서 조합 키를 누름 으로써 직접 들어갈 수

● FN + INS를 다시 누르십시오”무지개 룰렛” :
-  다채로운 휠 스핀처럼 키보드 백라이트 색상, 색상이 변동합니다.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원.
-   FN + "← / →"조정 가능한 광학 흐름 방향을 지원합니다.
● FN + INS를 다시 누르십시오”메 퍼짐 스프레드” :
-  눌려진 버튼을 중심으로 휘발성이 층을 다채로운 파도를 퍼 뜨리고 번쩍 거리며 퇴색합니다.
-   FN + DEL 조합 키를 눌러 임의의 다채로운 조명과 7 가지 색상을 전환하고 총 8 가지
색상을 조절할 수 있습니다.
-   FN + "- / = " 5 속도 조정 지원, FN + "↑ / ↓"5 밝기 조정.

FN +    F1     CD
FN +    F3     볼륨 증가
FN +    F5     마지막
FN +    F7     다음 것
FN +    F9     E-mail
FN +    F11   내 컴퓨터

FN+HM= 녹화 / 저장 키
FN + 6-0 모두 누를 수 있습니다 FN + HM은 키 백라이트 색상을 설정하여 녹화를 사용자
정의 할 수 있습니다.
FN + 6-0을 누른 후 FN + HM을 눌러 녹음 모드를 시작하고 오른쪽 상단 모서리에있는. 
4 개의 LED 라이트를 깜박이고 버튼 중 하나를 누르고 7 가지 색상 전환을 원하는 색상이
될 때까지 누른 다음 FN + HM 그것을 저장하십시오.4 LED 표시기가 깜박임을 멈추고
녹음 성공
사용자 정의 조명을 제거하고, 현재 설정 조명 값 중 하나를 FN + 6-0을 먼저 누른 다음 
FN + HM을 누르십시오. 오른쪽 상단 모서리에서 4 개의 LED 표시등이 깜박이고, FN + HM
을 다시 누르십시오. 4 개의 LED 표시기가 깜박임을 멈추고 성공을 제거하십시오.

기타 조합 키 기능 정의

사용자 정의 버튼에 불이 모드 설정 방법

FN +    F2      볼륨 감소
FN +    F4      묵자
FN +    F6      일시 정지 / 재생
FN +    F8      그만
FN +    F10    인터넷
FN +    F12    계산자

1. Stützen Sie 14 Arten kühle LED-Hintergrundbeleuchtung
2. Vollständige Tastatur ohne Konflikt, schnelle Antwort
3. Alle mechanischen Schalter, professionelle E-Sport-Spieler Standardausrüstung.
4. Multimedia-Funktionstastenkombination, Arbeitsspielgleichgewicht
5. Frei von EEPROM Gedächtnis, nehmen Sie Flash-Speicherchip an
6. Quick WIN, vermeiden Sie kämpfen Spiel durch Zufall und schneiden Sie den Desktop

Schlüsselleben: 50 Millionen                           Betriebsspannung:+5V±5%
Strom: 500mA                                                 Dimension: 429x141x36mm
Gewicht: 840g±20g

Technische Eigenschaften

1. Unterstützung gemeinsame Spielmodus-Taste Hintergrundbeleuchtung und
benutzerdefinierte Aufnahme-Taste Hintergrundbeleuchtung
2. Stützen Sie 14 Arten kühle LED-Hintergrundbeleuchtung. FN + INS Schalter-
Hintergrundbeleuchtung.
Sternenklarer Himmel, Drücken Sie und aus, Gemischter Lichtmodus, Spielleiter, Niemals
endend, Drücken Sie und nicht, Sinusförmige Lichtwelle, Normalerweise eingeschaltet,
Atemmodus, Bunte Neon, Berühren und gehen, Regentropfen, Regenbogen-Roulette,
Kräuselung verbreitet
3. Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, Stützen Sie FN + "← / →"
Richtungsjustage unter irgendeinem Modus, Unterstützung FN + "↑ / ↓ 5
Helligkeitseinstellung
4. Stützen Sie vollen Schlüssel ohne Konflikt

Funktionsspezifikationen

Keyboard-Parameter

Deutschland

1. Support 14 kinds cool LED backlight
2. Full keyboard without conflict, fast response
3. All mechanical switches, professional e-sports players standard equipment.
4. Multimedia function key combination, work game balance
5. Free of EEPROM memory, adopt Flash memory chip
6. Quick WIN, avoid fighting game by accident and cut out the desktop

Key life: 50 million                                                 Working Voltage:+5V±5%
Current: 500mA                                                     Dimension: 429x141x36mm
Weight: 840g±20g

Technical Features

1. Support common game mode key backlight and custom recording key backlight.
2. Support 14 kinds cool LED backlight. FN+INS switch backlight sequence.
Stars_twinkle, Press and off, Rainbow mode, Game master, Never-ending, Press and on,
Sine_wave, Fixed_on, Respire, Colorful neon, Flash_away, Raindrops, Rainbow_wheel,
Ripples_shining.
3. Support FN+“-/ =”5 speed adjustment, support FN+“←/→”direction adjustment under
some mode, support FN+“↑/↓ 5 brightness adjustment.
4. Support full key without conflict.

Functional specifications

Keyboard parameters

English



85x115mm

1. Suporte 14 tipos cool backlight LED
2. Teclado completo sem conflito, resposta rápida
3. Todos os interruptores mecânicos, e-esportes profissionais equipamentos padrão.
4. Combinação de teclas de função multimédia, equilíbrio de jogo de trabalho
5. Livre de memória EEPROM, adotar chip de memória Flash
6. Quick WIN, evite o jogo de luta por acidente e corte a área de trabalho

Key vida: 50 milhões                                    Tensão de funcionamento: +5V±5%
Atual: 500mA                                                Dimensão: 429x141x36mm
Peso: 840g±20g

Características técnicas

1. Suporte a luz de fundo do modo de jogo comum e retroiluminação personalizada da
tecla de gravação.
2. Suporte 14 tipos cool backlight LED. FN + INS alternar a sequência de luz de fundo.
Céu estrelado, Pressione e desligue, Modo de luz mista, Mestre do jogo, Nunca termina,
Pressione e ligue, Onda de luz sinusoidal, Normalmente no modo, Modo de respiração,
Neon colorido, Toque e vá, Pingos de chuva, Roleta do arco-íris, Ondulações espalhadas.
3. Suporte FN + "- / =" 5 ajuste de velocidade, suporte FN + "← / →" ajuste de direção
em algum modo, suporte FN + "↑ / ↓ 5 ajuste de brilho.
4. Suporte a chave cheia sem conflito.
5. Suporte Bloqueio função WIN e indicador de luz LED, após o bloqueio WIN e APP
chave, Win Lock normalmente no indicador, após desbloquear, Win Lock off.

Especificações funcionais

Parâmetros de teclado

Portugal
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运营商：香港飞翔科技集团有限公司
制造商：深圳市宝安区智灏电子厂  地址：深圳市宝安5区前进路

Operator:Motospeed Technology Group Limited
Manufacturer: Mototech Technology Group Limited
Address: Qianjin Road,5th District, Bao’an Shenzhen P.r.China
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5. Obsługa funkcji blokady WIN i lampka LED, po zamka i klucza APP WIN WIN Blokada
zazwyczaj na wskaźniku po odblokowaniu, Win Lock wyłączony.
6. Pomoc FN + funkcja resetowania ESC, przywrócenie do "gwiaździste niebo" domyślne
ustawienie światła.
7. Pomoc FN + PS OFF / ON funkcją podświetlenia.

Efekty świetlne sekwencji modelu przełączanie
Podłącz turę USB na klawiaturze, zabawne objazdy animacji, a następnie wpisać w
ostatniej funkcji czasu i trybu lekkiego użytkownika.
● Naciśnij klawisze Fn + INS się "Gwiaździste niebo" :
- Podświetlenie klawiatury wygląda Starry Starry Night, wielokolorowe i migać.
- Via prędkości FN + DEL Blink i ilość może być regulowana w zależności od preferencji
użytkownika.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "Naciśnij i Off" :
- Całe podświetlenie klawiatury normalnie na pamięć Jasność / kolor jak poprzednio.
- Via FN + DEL przełączania losowe kolorowe i siedem kolorów, łącznie 8 dostępnych
kolorów.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "Tryb mieszany światła" :
- Kolor podświetlenia klawiatury każdą różnicę rzędu, jak wstążki
- Via FN + DEL normalnie oddychać i na dostosowanie
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "Mistrz Gry" :
- Ustawienie 5 grup wspólnego lekkie klucz użyty gry, naciśnij klawisze Fn + 1 ~ 5, może
przełączany domyślny. Można również nacisnąć bezpośrednio w dowolnym trybie.
FN + 1 ~ 5 na odpowiedni tryb podświetlenia.
- FN + 6-0 All może nacisnąć Fn + HM można dostosować nagrywanie, ustawienie
podświetlenia klawiszy kolor.
- Po naciśnij klawisze Fn + 6-0 dowolnego przycisku pierwszy, a następnie naciśnij
klawisze Fn + HM uruchomić tryb, 4 LED światło z lampy błyskowej w prawym górnym
rogu, naciśnij nagrywanie dowolnego przycisku, 7 kolorów przełączania, aż do
ulubionego koloru i naciśnij klawisze Fn + HM zapisz go. 4 Wskaźnik LED przestanie
migać, odnotowując sukces.
- Usuń niestandardowe oświetlenie, naciśnij klawisze Fn + 6-0 żadnej z aktualną wartością
ustawienie światła, potem naciśnij klawisze Fn + HM, 4 LED światło z prawym górnym
rogu lampy błyskowej, naciśnij ponownie wskaźnik FN + HM, 4 LED przestanie migać,
wyjmij sukces.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "Bez końca" :
- Podświetlenie klawiatury od prawej do lewej lub od lewej do prawej przepływu, kolorowe
światła.
- Pomoc FN + "← / →" kombinacja klawiszy, regulowany kierunek przepływu optycznego
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.

● Naciśnij ponownie FN + INS się "Prasa i" :
- Light-off domyślnie każde naciśnięcie klawisza naciśnij zapala się kolor podświetlenia,
podświetlenie opóźni się w czasie, gdy ruch palca, 7 kolorów losowych.
- Naciśnij klawisze Fn + DEL kombinacja klawiszy, przełączanie losowy kolorowe światło i
siedmiu kolorów, łącznie 8 kolorów regulowane.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "Sinusoidalna fala światła" :
- Klawiatura LED stanu nieaktywnego, kolorowe światła w postaci sinusoidy waha się w
górę iw dół, ciągnąc się stopniowo. Im większa prędkość, tym dłuższy ogon.
- Naciśnij klawisze Fn + DEL kombinacja klawiszy, przełączanie losowy kolorowe światło i
siedmiu kolorów, łącznie 8 kolorów regulowane.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "Normalnie tryb" :
- Całe podświetlenie klawiatury normalnie na jasność pamięci, jak wcześniej. 7 kolorów
regulowane.
- Naciśnij klawisze Fn + DEL kombinacja klawiszy, przełączanie losowy kolorowe światło i
siedmiu kolorów, łącznie 8 kolorów regulowane.
- FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "tryb oddychanie" :
- Cała klawiatura podświetlenie symulować rytm oddechowy, pokaż zmiany krzywą od
zniszczenia do najwyższej jasności. Jasność, kolor i oddechu.
- Rytm Speed, zgodnie z parametrami pamięci przed. Naciśnij klawisze Fn + DEL
kombinacja klawiszy, przełączanie losowy kolorowe światło i siedmiu kolorów, łącznie 8
kolorów regulowane.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "kolorowe neon" :
- Cały jasność podświetlenia klawiatury żadne zmiany, jasny kolor jest kolorowy waha,
jasność i zmiany prędkości, w zależności od parametrów pamięci przed.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "Dotknij i idź" :
- Light-off, domyślnie każdy naciśnij razem klucz, ten wiersz zapala się kolor
podświetlenia, pędu spływu sposób z obu stron.
- Naciśnij klawisze Fn + DEL kombinacja klawiszy, przełączanie losowy kolorowe światło i
siedmiu kolorów, łącznie 8 kolorów regulowane.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "krople deszczu" :
- Podświetlenie klawiatury jak krople deszczu trzymać okno poślizgu, różnobarwny, czasem
szybko, czasem wolno.
- Naciśnij klawisze Fn + DEL kombinacja klawiszy, przełączanie losowy kolorowe światło i
siedmiu kolorów, łącznie 8 kolorów regulowane.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "Rainbow ruletkę" :

Gra w trybie superior i ustawienie klucza na zamówienie

6. Suporte FN + função de reposição ESC, restaurar para "Starry Sky" a configuração de
luz padrão.
7. Suporte FN + PS OFF / ON função de luz de fundo.

Efeitos de iluminação seqüência modelo switchover
Plug USB ligar o teclado, animação diversões entretenimento, em seguida, entrar na
última função tempo e modo de luz do usuário.
● Pressione FN + INS para "Céu estrelado" :
- Backlight teclado parece noite estrelada estrelado, multicolorido e piscar.
- Via FN + DEL A velocidade ea quantidade de piscadas podem ser ajustadas de acordo
com as preferências do utilizador.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Pressione e desligue" :
 - A luz de fundo inteira do teclado normalmente, a memória de brilho / cor como antes.
- Via FN + DEL alternando coloridas aleatórias e sete cores, total 8 cores disponíveis.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Modo de luz mista" :
- Cor do backlight do teclado cada diferença de linha, como uma fita
- Via FN + DEL respirar e normalmente no ajuste
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Mestre do jogo" :
- A configuração padrão 5 grupos comuns usou a luz chave do jogo, imprensa FN + 1 ~ 5,
pode comutável. Também pode pressionar diretamente em qualquer modo. FN + 1 ~ 5 no
modo de retroiluminação correspondente.
- FN + 6-0 Todos podem pressionar FN + HM pode ser gravação personalizada,
configuração de cor de luz de fundo.
- Depois de premir FN + 6-0 qualquer um de um botão primeiro, em seguida, pressione
FN + HM iniciar o modo de gravação, 4 luz LED do canto superior direito flash, pressione
qualquer botão, 7 cores alternando, até a cor favorita e pressione FN + HM salvá-lo. 
4 indicador LED parar de piscar, sucesso de gravação.
- Remover iluminação personalizada, pressione FN + 6-0 qualquer um valor de ajuste de
luz atual em primeiro lugar, em seguida, pressione FN + HM, 4 luz LED do canto superior
direito flash, pressione novamente FN + HM, 4 LED indicador parar de piscar, retire o
sucesso.
● Pressione novamente FN + INS para "Nunca termina" :
- Retroiluminação do teclado da direita para a esquerda ou da esquerda para a direita,
com luz colorida.
- Suporte FN + "← / →" chave de combinação, direção de fluxo óptico ajustável
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Pressione e ligue" :
- Luz-off, por padrão, cada pressionamento de tecla ilumina uma cor de luz de fundo,

atraso de luz de fundo para fora enquanto seu movimento de dedo, 7 cores aleatórias. 
- Pressione a tecla de combinação de FN + DEL, mudando a luz colorida aleatória e sete
cores, total 8 cores ajustáveis.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Onda de luz sinusoidal" :
- Keyboard LED inativo estado, uma luz colorida na forma de curva de seno flutua para
cima e para baixo, arrastando-se gradualmente. Quanto mais rápida a velocidade, a
cauda mais longa.
- Pressione a tecla de combinação de FN + DEL, mudando a luz colorida aleatória e sete
cores, total 8 cores ajustáveis.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Normalmente no modo" :
- Toda a iluminação do teclado normalmente ligado, a memória de brilho como antes.
7 cores ajustáveis.
- Pressione a tecla de combinação de FN + DEL, mudando a luz colorida aleatória e sete
cores, total 8 cores ajustáveis.
- FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Modo de respiração" :
- A luz de fundo inteira do teclado simula o ritmo de respiração, mostra as mudanças de
curva de destruir para o mais alto brilho. Brilho, cor e respiração.
- Ritmo Velocidade, de acordo com os parâmetros da memória anterior. Pressione a tecla
de combinação de FN + DEL, mudando a luz colorida aleatória e sete cores, total 8 cores
ajustáveis.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Neon colorido" :
- O brilho do backlight teclado inteiro sem mudanças, a cor da luz é cor colorida flutua,
brilho e mudar a velocidade, de acordo com os parâmetros da memória antes.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Toque e vá" :
- Luz-off, por padrão, cada vez que pressiona uma tecla, esta linha acende uma cor de
luz de fundo, atirar em trailing maneira de ambos os lados.
- Pressione a tecla de combinação de FN + DEL, mudando a luz colorida aleatória e sete
cores, total 8 cores ajustáveis.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Pingos de chuva" :
- Backlight teclado como pingos de chuva stick slip janela, particoloured, às vezes rápido,
às vezes lento.
- Pressione a tecla de combinação de FN + DEL, mudando a luz colorida aleatória e sete
cores, total 8 cores ajustáveis.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.
● Pressione novamente FN + INS para "Roleta do arco-íris" :
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Powyższy tryb gry lepsze światło może wejść bezpośrednio przez
naciśnięcie kombinacji klawiszy w dowolnym trybie gry

FN +    F1     CD
FN +    F3     Tom zredukować
FN +    F5     Trwać
FN +    F7     Dalej
FN +    F9     E-mail
FN +    F11   Mój komputer

FN+HM= Nagrywanie / klucz sklep
FN + 6-0 All może nacisnąć Fn + HM można dostosować nagrywanie, ustawienie
podświetlenia klawiszy kolor.
Po naciśnij klawisze Fn + 6-0 dowolnego przycisku pierwszy, a następnie naciśnij
klawisze Fn + HM uruchomić tryb, 4 LED światło z lampy błyskowej w prawym górnym
rogu, naciśnij nagrywanie dowolnego przycisku, 7 kolorów przełączania, aż do
ulubionego koloru i naciśnij klawisze Fn + HM zapisz go. 4 Wskaźnik LED przestanie
migać, odnotowując sukces.
Usuń niestandardowe oświetlenie, naciśnij klawisze Fn + 6-0 żadnej z aktualną wartością
ustawienie światła, potem naciśnij klawisze Fn + HM, 4 LED światło z prawym górnym
rogu lampy błyskowej, naciśnij ponownie wskaźnik FN + HM, 4 LED przestanie migać,
wyjmij sukces.

Definicja funkcji klawisza inna kombinacja

Niestandardowe metody światła Ustawienie trybu przycisk:

FN +    F2      Tom wzrost
FN +    F4      Niemy
FN +    F6      Pauza / Play
FN +    F8      Zatrzymaj się
FN +    F10    Internet
FN +    F12    Kalkulator

5. Apoyo de bloqueo de la función de ganancia y el indicador LED de luz, Después de
bloquear la clave WIN y APP,  Win Lock normalmente con indicador, Después de
desbloquear, Win Lock off.
6. Apoye FN + ESC reajuste la función, restaura a "cielo estrellado" el ajuste de la luz del
defecto.
7. Apoyo FN + PS OFF / ON función de luz de fondo.

Los efectos de iluminación secuencia modelo de conmutación
Enchufe USB encienda el teclado, animación divertidos entretenimiento, a continuación,
entrar en la última función de tiempo y el modo de luz del usuario.
● Presione FN + INS en "Cielo estrellado" :
- La luz de fondo del teclado se parece a la noche estrellada estrellada, multicolora y
parpadea.
- Via FN + DEL La velocidad y la cantidad de parpadeos se pueden ajustar según las
preferencias del usuario
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Presione y Apague" :
- La luz de fondo entera del teclado normalmente encendido, brillo / memoria del color
como antes.
- Vía FN + DEL que cambia colorido al azar y siete colores, 8 colores totales disponibles.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Modo de luz mixta" :
- Color de retroiluminación del teclado cada diferencia de fila, como una cinta
- Vía FN + DEL respirar y normalmente en el ajuste
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Maestro del juego" :
- Ajuste por defecto 5 grupos de luz de juego común utilizado clave, presione FN + 1 ~ 5,
puede conmutable. También puede presionar directamente bajo cualquier modo.
FN + 1 ~ 5 en el modo de retroiluminación correspondiente.
- FN + 6-0 Todo puede presionar FN + HM puede ser grabación modificada para requisitos
particulares, fijando color dominante del contraluz.
- Después de presionar FN + 6-0 cualquier botón primero, luego presione FN + HM iniciar
el modo de grabación, 4 LED de luz de flash de esquina superior derecha, pulse cualquiera
de un botón, 7 colores de conmutación, hasta el color favorito, y pulse FN + HM guardarlo.
4 El indicador LED deja de parpadear, registrando el éxito.
- Quitar iluminación personalizada, presione FN + 6-0 cualquier valor de ajuste de luz
actual en primer lugar, a continuación, presione FN + HM, 4 LED luz de la esquina superior
derecha flash, presione de nuevo FN + HM, 4 indicador LED deje de parpadear, eliminar
el éxito.
● Presione nuevamente FN + INS en "Sin fin" :
- Luz de fondo del teclado de derecha a izquierda o de izquierda a derecha con luz colorida.
- Soporte FN + "← / →" tecla de combinación, dirección de flujo óptico ajustable
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.

● Presione nuevamente FN + INS en "Presione y encendido" :
- Luz apagado, por defecto, cada pulsación presiona ilumina un color de contraluz, retraso
de la luz de fondo hacia fuera mientras que su movimiento del dedo, 7 colores al azar.
- Presione la tecla de la combinación de FN + DEL, cambiando la luz colorida al azar y
siete colores, total 8 colores ajustables.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Onda de luz sinusoidal" :
- Teclado LED inactivo estado, una luz colorida en forma de curva sinusoidal fluctúa hacia
arriba y hacia abajo, arrastrando hacia fuera gradualmente. Cuanto más rápida sea la
velocidad, más larga será la cola.
- Presione la tecla de la combinación de FN + DEL, cambiando la luz colorida al azar y
siete colores, total 8 colores ajustables.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Normalmente en modo" :
- La luz de fondo entera del teclado normalmente encendido, memoria del brillo como
antes. 7 colores ajustables.
- Presione la tecla de la combinación de FN + DEL, cambiando la luz colorida al azar y
siete colores, total 8 colores ajustables.
- FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Modo de respiración" :
- La luz de fondo entera del teclado simula el ritmo de la respiración, muestra cambios de
la curva de destruir al brillo más alto. Brillo, color y aliento.
- Ritmo Velocidad, según los parámetros de la memoria anterior. Presione la tecla de la
combinación de FN + DEL, cambiando la luz colorida al azar y siete colores, total 8
colores ajustables.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Colorido neón" :
- El brillo completo del contraluz del teclado ningunos cambios, color ligero es color
colorido fluctúa, brillo y cambia velocidad, según los parámetros de la memoria antes.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Toca y vete" :
- Luz apagado, por defecto, cada vez que presiona una tecla, esta fila ilumina un color de
contraluz, dispara en el arrastre de ambos lados.
- Presione la tecla de la combinación de FN + DEL, cambiando la luz colorida al azar y
siete colores, total 8 colores ajustables.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Gotas de lluvia" :
- Luz de fondo del teclado como gotas de lluvia stick ventana de deslizamiento,
particoloured, a veces rápido, a veces lento.
- Presione la tecla de la combinación de FN + DEL, cambiando la luz colorida al azar y
siete colores, total 8 colores ajustables.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.
● Presione nuevamente FN + INS en "Ruleta arco iris" :

El modo superior de Juego y configuración personalizada clave
FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    (Luz)
FN+ 2      A,S,D,W,Lift Ctrl, Lift Shift, Lift Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,
                PU,PD,PS              (Luz)
FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, Lift Ctrl, Lift Shift    (Luz)
FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    (Luz)
FN+ 5      W,R,A,S,D, Lift Ctrl, Lift Alt, Lift Shift,↑,↓,←,→    (Luz)

FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    (Lekki)
FN+ 2      A,S,D,W,Lift Ctrl, Lift Shift, Lift Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,
                PU,PD,PS              (Lekki)
FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, Lift Ctrl, Lift Shift    (Lekki)
FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    (Lekki)
FN+ 5      W,R,A,S,D, Lift Ctrl, Lift Alt, Lift Shift,↑,↓,←,→    (Lekki)

- Kolor podświetlenia klawiatury jak kolorowe obrotów kół, kolor zmienia się.
- Pomoc FN + "- / =" 5 regulacja prędkości.
- Pomoc FN + "← / →" regulowany kierunek przepływu optycznego.
● Naciśnij ponownie FN + INS się "wsady rozprzestrzeniać" :
- Skoncentrowane na wciśnięty przycisk, zmienność rozłożyć warstwę barwną falę,
musujące i zanikać.
- Naciśnij klawisze Fn + DEL kombinacja klawiszy, przełączanie losowy kolorowe światło i
siedmiu kolorów, łącznie 8 kolorów regulowane.
- Pomoc FN + "- / =" Regulacja prędkości 5, FN + "↑ / ↓" 5 regulacja jasności.

- El color del contraluz del teclado como vueltas coloridas de la rueda, color fluctúa.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades.
- Soporte FN + "← / →" dirección del flujo óptico ajustable.
● Presione nuevamente FN + INS en "Ondulaciones" :
- Centrado en el botón presionado, la volatilidad esparce una ola colorida de la capa,
chispeando y se descolora lejos.
- Presione la tecla de la combinación de FN + DEL, cambiando la luz colorida al azar y
siete colores, total 8 colores ajustables.
- Soporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brillo.

El modo de juego por encima de la luz superior puede celebrar
directamente pulsando la tecla de combinación en cualquier modo de juego

FN +    F1     CD
FN +    F3     Volume aumentar
FN +    F5     Último
FN +    F7     el siguiente
FN +    F9     E-mail
FN +    F11   Mi ordenador

FN+HM= Clave de grabación / tienda
FN + 6-0 Todo puede presionar FN + HM puede ser grabación modificada para requisitos
particulares, fijando color dominante del contraluz.
- Después de presionar FN + 6-0 cualquier botón primero, luego presione FN + HM iniciar
el modo de grabación, 4 LED de luz de flash de esquina superior derecha, pulse cualquiera
de un botón, 7 colores de conmutación, hasta el color favorito, y pulse FN + HM guardarlo.
4 El indicador LED deja de parpadear, registrando el éxito.
- Quitar iluminación personalizada, presione FN + 6-0 cualquier valor de ajuste de luz
actual en primer lugar, a continuación, presione FN + HM, 4 LED luz de la esquina superior
derecha flash, presione de nuevo FN + HM, 4 indicador LED deje de parpadear, eliminar
el éxito.

Other combination key function definition

Custom método de botón de las luces de ajuste del modo:

FN +     F2      Volumen reducir
FN +     F4      Mudo
FN +     F6      Pausa / Reproducción
FN +     F8      Deténgase
FN +     F10    Internet
FN +     F12    Calculadora

O modo de jogo acima de luz superior pode entrar diretamente
pressionando a tecla combinação em qualquer modo de jogo

Modo superior de jogo e configuração personalizada chave
FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    (Claro)
FN+ 2      A,S,D,W,Lift Ctrl, Lift Shift, Lift Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,
                PU,PD,PS              (Claro)
FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, Lift Ctrl, Lift Shift    (Claro)
FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    (Claro)
FN+ 5      W,R,A,S,D, Lift Ctrl, Lift Alt, Lift Shift,↑,↓,←,→    (Claro)

- A cor do backlight do teclado gosta de rotações coloridas da roda, cor flutua.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades.
- Suporte FN + "← / →" sentido de fluxo óptico ajustável.
● Pressione novamente FN + INS para "Ondulações espalhadas" :
- Centrado no botão pressionado, a volatilidade espalhar uma camada colorida onda,
espumante e desaparecer.
- Pressione a tecla de combinação de FN + DEL, mudando a luz colorida aleatória e sete
cores, total 8 cores ajustáveis.
- Suporte FN + "- / =" Ajuste de 5 velocidades, FN + "↑ / ↓" 5 ajuste de brilho.

FN +    F1     CD
FN +    F3     Aumento de volume
FN +    F5     Mais recente
FN +    F7     Próximo
FN +    F9     E-mail
FN +    F11   Meu computador

FN+HM= Gravação chave / loja
FN + 6-0 Todos podem pressionar FN + HM pode ser gravação personalizada,
configuração de cor de luz de fundo.
Depois de premir FN + 6-0 qualquer um de um botão primeiro, em seguida, pressione
FN + HM iniciar o modo de gravação, 4 luz LED do canto superior direito flash, pressione
qualquer botão, 7 cores alternando, até a cor favorita e pressione FN + HM salvá-lo. 
4 indicador LED parar de piscar, sucesso de gravação.
Remover iluminação personalizada, pressione FN + 6-0 qualquer um valor de ajuste de
luz atual em primeiro lugar, em seguida, pressione FN + HM, 4 luz LED do canto superior
direito flash, pressione novamente FN + HM, 4 LED indicador parar de piscar, retire o
sucesso.

A outra combinação de definição de função chave

Personalizado método botão configuração do modo de luzes:

FN +    F2      Redução de volume
FN +    F4      Mudo
FN +    F6      Pause / Play
FN +    F8      Pare
FN +    F10    Internet
FN +    F12    Calculadora

Yukarıdaki oyun üstün ışık modu her oyun modunda kombinasyon tuşuna
basarak doğrudan içine girebilirsiniz

FN +     F1     CD
FN +     F3     Cilt artırmak
FN +     F5     Son
FN +     F7     Sonraki
FN +     F9     E-mail
FN +     F11   Bilgisayarım

FN+HM= Kayıt / mağaza tuşu
FN + 6-0 Tümü FN + HM'ye basabilir, özel arka plan rengi ayarlayarak kayıt özelleştirebilir.
Önce bir düğmenin herhangi birinden FN + 6-0 tuşlarına bastıktan sonra, kayıt modunu
başlatmak için FN + HM tuşlarına basın, sağ üst köşedeki 4 LED ışığı yanıp söner, bir
düğmeden herhangi birine basarak 7 renk değiştirerek favori rengi seçin ve FN + HM
kaydedin. 4 LED göstergesi yanıp sönüyor, başarı kaydediliyor.
Özel aydınlatmayı kaldır, Önce bir geçerli ayar ışığı değerinin herhangi birinden 
FN + 6-0'ya basın, Ardından FN + HM tuşlarına basın, Sağ üst köşeden 4 LED ışığı yanıp
sönüyor, Tekrar basın FN + HM, 4 LED göstergesi yanıp sönüyor, Başarıyı kaldır.

Diğer bir kombinasyon kilit işlev tanımı

Özel düğme ışıkları modu ayar yöntemi :

FN +     F2      Cilt azaltmak
FN +     F4      dilsiz
FN +     F6      Pause / Play
FN +     F8      Dur
FN +     F10    Internet
FN +     F12    Hesap makinesi

Spiel superior-Modus und Taste benutzerdefinierte Einstellung
FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    (Licht)
FN+ 2      A,S,D,W,Lift Ctrl, Lift Shift, Lift Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,
                PU,PD,PS              (Licht)
FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, Lift Ctrl, Lift Shift    (Licht)
FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    (light)
FN+ 5      W,R,A,S,D, Lift Ctrl, Lift Alt, Lift Shift,↑,↓,←,→    (Licht)

● FN + INS erneut drücken "Regenbogen-Roulette" :
- Tastatur-Hintergrundbeleuchtung Farbe wie bunte Radspins, Farbe fluktuiert.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage.
- Stützen Sie FN + "← / →" justierbare optische Flussrichtung.
● FN + INS erneut drücken "Kräuselung verbreitet" :
- Zentriert auf dem gedrückten Knopf, verbreitete Volatilität eine Schicht bunte Welle,
funkelte und verblasste weg.
- Drücken Sie FN + DEL Kombinationstaste, schaltend gelegentliches buntes Licht und
sieben Farben, total 8 Farben justierbar.
- Stützen Sie FN + "- / =" 5 Geschwindigkeitsjustage, FN + "↑ / ↓" 5 Helligkeitseinstellung.

Die obige Spiel legene Lichtmodus kann durch Drücken Kombinationstaste
in einem beliebigen Spielmodus in direkt eingeben

FN +    F1     CD
FN +    F3     Volumen erhöhen
FN +    F5     Letzte
FN +    F7     Nächster
FN +    F9     E-mail
FN +    F11   Mein Computer

FN+HM= Aufnahme / Speichertaste
FN + 6-0 Alle können FN drücken + HM kann die Aufzeichnung besonders anfertigen,
Einstellung Schlüsselhintergrundfarbe.
Drücken Sie die Taste FN + 6-0, und drücken Sie dann FN + HM, um den
Aufnahmemodus zu starten. 4 LED-Licht von der oberen rechten Ecke blinken, eine
beliebige Taste drücken, 7 Farben umschalten und FN + drücken HM speichern. 4 LED-
Anzeige hört auf zu blinken, Aufnahmeerfolg.
Entfernen Sie kundenspezifische Beleuchtung, betätigen Sie FN + 6-0 irgendeinen einer
gegenwärtigen Einstellung Lichtwert zuerst und drücken Sie dann FN + HM, 4 LED-Licht
von der oberen rechten Ecke Blitz, betätigen Sie wieder FN + HM, 4 LED-Anzeige hört
auf zu blinken, entfernen Sie Erfolg.

Andere Kombinationstaste Funktionsdefinition

Benutzerdefinierte Taste leuchtet Moduseinstellung Methode:

FN +    F2      Volumen reduzieren
FN +    F4      Stumm
FN +    F6      Pause/Play
FN +    F8      Stopp
FN +    F10    Internet
FN +    F12    Rechner

1. 14 çeşit serin LED arka aydınlatma desteği
2. Çakışmadan tam klavye, hızlı yanıt
3. Tüm mekanik anahtarlar, profesyonel e-spor oyuncuları standart ekipman.
4. Multimedya fonksiyon tuş bileşimi, iş oyununun dengesi
5. EEPROM bellekten yoksun, Flash bellek yongasını benimserim
6. Hızlı WIN, kazara oynamaktan kaçının ve masaüstünü kesin

Anahtar ömrü: 50 milyon                                      TÇalışma Gerilimi: +5V±5%
Güncel: 500mA                                                     Boyut: 429x141x36mm
Ağırlık: 840g±20g

Teknik özellikler

Klavye parametreleri

Türkiye 5. Destek Kilidi Kazanma fonksiyonu ve LED ışık göstergesi, kilitli WIN ve APP anahtarı,
normalde Kilitli Kilidi, kilidi açtıktan sonra kilitli.
6. Destek FN + ESC sıfırlama işlevi, varsayılan ışık ayarı "Starry Sky" geri yükleyin.
7. Destek FN + PS KAPALI / AÇIK arka aydınlatma işlevi.

Işlevsel özellikleri
1. Ortak oyun modu anahtar arka plan aydınlatmasını ve özel kayıt anahtar arka plan
aydınlığını destekleyin.
2. 14 çeşit serin LED arka aydınlatmayı destekleyin. FN + INS anahtar arka plan sırası.
Yıldızlı gökyüzü, Basın ve kapa, Karma ışık modu, Oyun ustası, Hiç bitmeyen, Tuşuna
basın ve, Sinüzoidal ışık dalgası, Normalde açık modda, Nefes alma modu, Renkli neon,
Dokun ve git, Yağmur damlaları, Gökkuşağı rulet, Dalgaların yayılması.
3. Destek FN + "- / =" 5 Hız ayarı, destek FN + "← / →" Bazı modda yön ayarı, destek
FN + "↑ / ↓ 5 parlaklık ayarı.
4. Çatışma olmaksızın tam anahtarı destekleyin.

Aydınlatma efektleri modeli geçiş dizisi
Klavyeyi USB ile takın, eğlencelerle eğlenin, daha sonra son kullanıcının işlevini ve ışık
modunu girin.
● Içine FN + INS tuşlarına basın ”Yıldızlı gökyüzü” :
- Klavye arka ışığı, yıldızlı beyaz geceye benziyor, çok renkli ve yanıp sönüyor.
- Via FN + DEL Blink hızı ve miktarı kullanıcı tercihlerine göre ayarlanabilir.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Basın ve Kapatma” :
- Tüm klavye arka aydınlatması normalde, parlaklık / renk belleği daha önce olduğu gibi.
- FN + DEL anahtarlama rasgele renkli ve yedi renk, toplam 8 renk geçiş.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Karma ışık modu” :
- Klavye arka plan rengi her satırda bir kurdele gibi renk farkı.
- FN + DEL vasıtasıyla nefes alınır ve normalde ayarlama esnasında.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Oyun ustası” :
- Varsayılan ayar 5 grup ortak kullanılan oyun tuş aydınlatması, FN + 1 ~ 5 tuşlarına
basarak değiştirilebilir. Ayrıca herhangi bir modun altında doğrudan basabilirsiniz.
FN + 1 ~ 5'i karşılık gelen arka plan aydınlatma moduna çevirin.
- FN + 6-0 Tümü FN + HM'ye basabilir, özel arka plan rengi ayarlayarak kayıt özelleştirebilir.
- Önce bir düğmenin herhangi birinden FN + 6-0 tuşlarına bastıktan sonra, kayıt modunu
başlatmak için FN + HM tuşlarına basın, sağ üst köşedeki 4 LED ışığı yanıp söner, bir
düğmeden herhangi birine basarak 7 renk değiştirerek favori rengi seçin ve FN + HM
kaydedin. 4 LED göstergesi yanıp sönüyor, başarı kaydediliyor.
- Özel aydınlatmayı kaldır, Önce bir geçerli ayar ışığı değerinin herhangi birinden
FN + 6-0'ya basın, Ardından FN + HM tuşlarına basın, Sağ üst köşeden 4 LED ışığı yanıp
sönüyor, Tekrar basın FN + HM, 4 LED göstergesi yanıp sönüyor, Başarıyı kaldır.
● Tekrar FN + INS'e basın “Hiç bitmeyen” :
- Renkli ışıklı, sağdan sola veya soldan sağa akan klavye arka plan ışığı.
- Destek FN + "← / →" kombinasyon anahtarı, ayarlanabilir optik akış yönü.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Tuşuna basın ve” :
- Varsayılan olarak, her tuşa basarak arka aydınlatma rengini aydınlatır, parmağınızı
hareket ettirirken arka aydınlatma geciktirir, rastgele 7 renk.

- FN + DEL kombinasyon tuşuna basarak rastgele renkli ışık ve yedi renk, toplam 8 renk
ayarlanabilir arasında geçiş yapın.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Sinüzoidal ışık dalgası” :
- Klavye devre dışı LED durumda, sinüs eğrisi şeklinde renkli bir ışık yukarıdan aşağıya
doğru dalgalanıp kademeli olarak dışarıya doğru kayar. Hız ne kadar hızlı, daha uzun kuyruk.
- FN + DEL kombinasyon tuşuna basarak rastgele renkli ışık ve yedi renk, toplam 8 renk
ayarlanabilir arasında geçiş yapın.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Normalde açık modda” :
- Klavyenin arka plan aydınlatması normalde açıktır, önceki parlaklık belleği. 7 renk
ayarlanabilir.
- FN + DEL kombinasyon tuşuna basarak rastgele renkli ışık ve yedi renk, toplam 8 renk
ayarlanabilir arasında geçiş yapın.
- FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Nefes alma modu” :
- Klavye arka ışığı solunum ritmini taklit eder, eğri değişikliklerini yokten en yüksek
parlaklığa kadar gösterir. Parlaklık, renk ve nefes.
- Ritim Hızı, önce belleğin parametrelerine göre. FN + DEL kombinasyon tuşuna basarak
rastgele renkli ışık ve yedi renk, toplam 8 renk ayarlanabilir arasında geçiş yapın.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Renkli neon” :
- Tüm klavye arka aydınlatması parlaklık değişmez, açık renk rengarenk renk
dalgalanmaları, parlaklık ve değişim hızı, önce bellek parametrelerine göre.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Dokun ve git” :
- Varsayılan olarak, bir tuşa her bastığınızda, bu satır bir arka ışık rengini aydınlatır, iki
yana doğru çekilir şekilde yanar.
- Ritim Hızı, önce belleğin parametrelerine göre. FN + DEL kombinasyon tuşuna basarak
rastgele renkli ışık ve yedi renk, toplam 8 renk ayarlanabilir arasında geçiş yapın.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Yağmur damlaları” :
- Yağmur damlaları gibi klavye arka ışığı, bazen de bazen hızla, bazen de yavaş yavaş,
partiküllü olarak kayma penceresine yapışır.
- Ritim Hızı, önce belleğin parametrelerine göre. FN + DEL kombinasyon tuşuna basarak
rastgele renkli ışık ve yedi renk, toplam 8 renk ayarlanabilir arasında geçiş yapın.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.
● Tekrar FN + INS'e basın “Gökkuşağı rulet” :
- Renkli tekerlek döndürmesi gibi klavye arka plan rengi, renk dalgalanmaları.

Oyun üstün modu ve anahtar özel ayar
FN+ 1      A,S,D,W,↑,↓,←,→,ESC    (ışık)
FN+ 2      A,S,D,W,Lift Ctrl, Lift Shift, Lift Alt,Space,R,G,Q,E,B, 1-5,Tab,F1-F3,HM,END,
                PU,PD,PS              (ışık)
FN+ 3      Q,W,E,R,T,A,S,D,F,G,C,V,1-7, Lift Ctrl, Lift Shift    (ışık)
FN+ 4      Q,W,E,R,A,S,D,F,1-7    (ışık)
FN+ 5      W,R,A,S,D, Lift Ctrl, Lift Alt, Lift Shift,↑,↓,←,→    (ışık)

- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı.
- Desteklenen FN + "← / →" ayarlanabilir optik akış yönü.
● Tekrar FN + INS'e basın “Dalgaların yayılması” :
- Baskılı düğmeyi merkez alan volatilite katman renkli bir dalga yayarak pırıl pırıl ve solup
soluyor.
- Ritim Hızı, önce belleğin parametrelerine göre. FN + DEL kombinasyon tuşuna basarak
rastgele renkli ışık ve yedi renk, toplam 8 renk ayarlanabilir arasında geçiş yapın.
- Destek FN + "- / =" 5 hız ayarı, FN + "↑ / ↓" 5 parlaklık ayarı.

1. Wsparcie 14 rodzajów chłodny podświetlenie LED
2. Pełna klawiatura bez konfliktów, szybka odpowiedź
3. Wszystkie przełączniki mechaniczne, profesjonalnych graczy e-sportowych
wyposażenie standardowe.
4. Funkcja Multimedia kombinacja klawiszy, balans gry praca
5. Bezpłatne pamięci EEPROM, przyjmuje pamięci flash
6. Szybkie WIN, unikać walki grę przez przypadek i wyciąć pulpit

Życie Klucz: 50 mln                                     Napięcie pracy: +5V±5%
Aktualna: 500mA                                         Wymiar: 429x141x36mm
Waga: 840g±20g

Właściwości techniczne

1. Wspierać wspólne tryb gry podświetlenia klawiszy i niestandardowe nagrywania
podświetlenia klawiszy.
2. Wsparcie 14 rodzajów chłodny podświetlenie LED. FN + INS przełączać sekwencję
podświetlenia.
Gwiaździste niebo, Naciśnij i off, Tryb mieszany światła, Mistrz Gry, Bez końca, Prasa i,
Sinusoidalna fala światła, Normalnie tryb, Tryb oddychanie, Kolorowe neon, Dotknij i idź,
Krople deszczu, Rainbow ruletkę, Wsady rozprzestrzeniać
3. Pomoc FN + "- / =" 5 regulacja prędkości, wsparcie FN + "← / →" Regulacja kierunku
pod jakimś trybie wsparcie FN + "↑ / ↓ 5 regulacja jasności.
4. Pełna obsługa klucza bez konfliktów.

Specyfikacje funkcjonalne

Parametry klawiatury

Polska

1. Apoye 14 tipos refrescan el contraluz del LED
2. Teclado completo sin conflicto, respuesta rápida
3. Todos los interruptores mecánicos, equipo profesional de los e-deportes del equipo
estándar.
4. Combinación de teclas de función multimedia, equilibrio de juego de trabajo
5. Libre de la memoria de la EEPROM, adopte el microprocesador de memoria Flash
6. Quick WIN, evita el juego de lucha por accidente y corta el escritorio

Vida dominante: 50 millón                            Tensión de trabajo: +5V±5%
Corriente: 500mA                                          Dimensión: 429x141x36mm
Peso: 840g±20g

Características técnicas

1. Apoyo a la luz de fondo del modo de juego común y retroiluminación de la tecla de
grabación personalizada.
2. Apoye 14 tipos refrescan el contraluz del LED. FN + INS secuencia de luz de fondo.
Cielo estrellado, Presione y apague, Modo de luz mixta, Maestro del juego, Sin fin,
Presione y encendido, Onda de luz sinusoidal, Normalmente en modo, Modo de
respiración, Colorido neón, Toca y vete, Gotas de lluvia, Ruleta arco iris, Ondulaciones.
3. Soporte FN + "- / =" ajuste de 5 velocidades, soporte FN + "← / →" ajuste de
dirección en algún modo, soporte FN + "↑ / ↓ 5 ajuste de brillo.
4. Soporta llave completa sin conflicto.

Especificaciones funcionales

Parámetros de teclado

España

摩豹官方旗舰店 MOTOSPEED

HOTLINE: 4008-860-368


